

Prímestský tábor MIL 2013 – sv. František z Assisi

Odporúčam naštudovať si:

<http://catholica.cz/?id=4750>

<http://www.zivotopisysvatych.sk/frantisek-z-assisi-diakon-zakladatel-rehole-frantiskanov/>

Tu musíte ísť na stránke trochu nižšie a je tam 40 príbehov z jeho života

http://web.katolik.cz/feeling/library/sv_frantisek/OBRAZY/obrazy-titl.html

Dátum	Deň	Téma	Obsah	Myšlienka
8.7.	Po	Františkova mladosť	Otec si pral, aby se kupcem stal i František, který znal i latinu, ale jeho život se ubíral jiným směrem. Zprvu bychom ho snad mohli označit za bouřlivého mladíka, v němž ale převládala dobrota srdce. Ve svém postavení nehleděl na peníze a pěkně oblékaný pobýval rád ve veselé společnosti. Žil ve světské společnosti, ale nikdy v něm nebyla sobeckost ani se nedopustil mravního provinění. Kvůli zábavám mu otec občas činil výčitky, ale matka ho omlouvala a jeho společníci ho měli v oblibě. Zároveň byl štedrý k chudým a když jednou pro nedostatek času odbyl žebráka, s lítostí se pak za ním rozběhl. Kvůli zábavám mu otec občas činil výčitky, ale matka ho omlouvala a jeho společníci ho měli v oblibě.	Dobrosrdečnost, zábava, veselost, pritom však citlivosť na okolie

9.7.	Ut	Františkovo obrátenie	<p>Situace se změnila, když se nějak zapletl do bojů mezi měšťany z Assisi a z Perugia. Octl se v zajetí, z něhož se dostal až po roce. Ve 20 letech prodělal závažnější onemocnění, po němž se chtěl vracet k dřívějšímu způsobu života. Po jednom milosrdném skutku, při kterém daroval oděv, měl ve snu vidění paláce plného zbraní, ozdobených křížů. Sen si začal mylně vykládat a připojil se proto k válečné výpravě do Apulie. U Spoleta však byl ve snu osloven otázkou: "Proč opouštíš Boha, bohatého Pána a chceš sloužit pouze jeho chudému služebníku?" Z toho usoudil, že sen měl být výzvou k duchovnímu boji a z armády vystoupil. Brzy si uvědomil, že dosavadní způsob života není ten pravý a jak řekl svým společníkům, objevil snoubenku u které viděl všechna nej... i když jí bylo maximálně pohrdáno - byla to absolutní chudoba. K tomu, aby se s ní zasnoubil, ho vedla láska ke Kristu, který se do ní z lásky k nám narodil, pro nás obětoval svůj život a zanechal nám "evangelní" rady, jako spolehlivou cestu.</p>	Zanechanie starého človeka – radikálne rozhodnutia v živote
10.7.	Str	František, chod' a oprav môj dom	<p>Jednou v polorozpadlém chrámu sv. Damiána poklekl před křížem a ve svém nitru jasně uslyšel výzvu: "Františku, jdi a obnov můj dům, který, jak vidíš, se rozpadá:" Výzvu si vyložil doslovně ve vztahu k onomu chrámu a aby získal prostředky na jeho opravu, šel a ve Foligna prodal z otcova skladu nějaké látky i s koněm. V důsledku toho se jeho vztah s otcem vyostřil a setkání s ním měl František za nebezpečné. Když se otec ve věci majetkového sporu obrátil na biskupa, František před oběma svlékl své šaty s prohlášením, že za svého otce bude nadále považovat jen toho v nebi. Tak se definitivně</p>	Počúvanie Božieho hlasu, ochota a nadšenie pracovať

			<p>rozešel s minulostí na jaře 1206. V hrubém hábitu převázaném provazem pak převážně vlastními silami a s vyžebnanými prostředky dokončil opravu chrámu. Bůh ale od něj chtěl víc. Pro slova kostel i církev je v italštině stejné slovo: chiesa. Františkovo opravování kostela bylo předobrazem jím později zakládaného řádu, sloužícího k nápravě v církvi. Souhlas s plněním Boží vůle znamená vždy větší obdarování milostí pro toho, kdo životem říká "ano", i pro církev, jejíž je součástí.</p>	
11.7.	Štv	František a jeho spoločníci	<p>V tomto duchu a s bezmeznou láskou vytvářel František kolem sebe společenství a se svými druhy v hrubé kutně, prostými slovy skrze kázání na různých místech a osobním příkladem ukazoval ostatním lidem, jak je zapotřebí žít podle evangelia. V doprovodu prvních dvanácti bratrů, z poustevny na Rivotortu, přišel František v roce 1209 do Říma s prosbou o potvrzení řehole, kterou žili, jako nového řádu. Zdálo se nemyslitelné, že by tato skupina "žebráků" mohla s něčím takovým předstoupit před papeže.</p>	Sám nemôžem ohlasovať, potrebujem spoločenstvo
12.7.	Pia	František u sultána	<p>Pustil se později i mezi saracény. Když u Damietty pobili na 6000 křižáků, sám předstoupil před sultána Meledina (Melek-al-Kamiloma), který slíbil za hlavu každého křesťana po dukátu. Chtěl po něm, aby se stal křesťanem a přiměl ho k jisté vlídnosti. Dokonce prý sultán požádal Františka o modlitbu za poznání, které náboženství je Bohu nejmilejší.</p>	Svedectvo života, mení všetkých ľudí

15.7.	Po	František obnovuje Cirkev	<p>Ľudia nechápali, prečo sú naplnení neustálou radosťou a oslavovaním života, keď sú bosí a oblečení do žobrácových handier. A pýtali sa : Ako môže človek, ktorý nič nemá, byť šťastný? Ako môžu zdravieť s úsmevom ľudí, ktorí po nich hádžu skaly? Veľa pracovali a žobrali, keď museli. Ale František im nedovolil prijať peniaze. Keď sa biskup zhrozil, aký ťažký život si vybrali, František mu odpovedal: Ak by sme vlastnili hocijaký majetok, potrebovali by sme zbrane a zákony, aby sme ich mohli ochrániť. Pre Františka bolo vlastníctvo smrťou pre lásku. František zdôvodňoval svoj postoj: Čo môžeš urobiť človeku, ktorý nič nemá? Čo ukradneš človeku, čo nič nevlastní? Nemôžeš zruinovať človeka, ktorý nenávidí prestíž. Boli skutočne slobodní.</p>	Chudoba
16.7.	Ut	František a ľudová nábožnosť	<p>Papež Honorius III. 29.11. 1223 potvrdil bulou Solet annuere Františkom pripravená rádová pravidla. František téhož roku o vianočích, se souhlasem papeže, poprvé v dejinách postavil v Grecciu betlém. Vytvoril ho jako živé jesličky v přírodní jeskyni upravené podle evangelia na betlémskou stáj. Byla tam sloužena mše svatá, při níž bylo hlouběji prožíváno tajemství vánoc. Zároveň urobil aj prvú krížovú cestu</p>	Ľudová zbožnosť, jednoduché formy modlitby
17.7.	Str	Františkove stigmaty	<p>V nasledujúcim roce, 14. září, při modlitbách na hoře La Verna (lat. Alverno), se Františkovi zjevil seraf v podobě ukřižovaného Spasitele a na Františkově těle zanechal stigmata - pět Kristových ran. Jednalo se o první předání stigmat v dejinách.</p>	Utrpenie pre Krista

18.7.	Štv	František a příroda	<p>V roce 1225 František oslepl. Z toho roku pochází i jeho "Píseň bratra slunce". František měl jedinečný vztah k přírodě a ke všem tvorům. Je znám jeho vztah ke zvířatům a jejich přítulnost k Františkovi. Kázal ptactvu, které ho obletovalo a domlouval se s vlky. Obojí sloužilo jako kázání pro další posluchače. Pozornost ptáčků měla vést lidi k ochotě naslouchat Božímu slovu, zkrocený vlk zas naznačit, že i největší hříšník se s Boží milostí může napravit. Ve Františkově životě vše vedlo k probouzení lásky k Bohu, kterou žil.</p>	Láska k přírode
19.7.	Pia	František dnes	<p>Pápež František, potřeba obnovy Cirkvi dnes, eklógia, všímanie si chudobných, veselost, spoločenstvo</p>	Ako ja môžem zmeniť seba a tento svet podľa sv. Františka